
令和５年度　学校生活アンケート【２月】結果

回答者84名、回収率55.3％
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本校に入学して良かったですか。

良かった まあまあ良かった あまり良くなかった

良くない どちらとも言えない
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学校の雰囲気はどうですか。

良い まあまあ良い
あまり良くない 良くない
どちらとも言えない
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学校は楽しいですか。

楽しい まあまあ楽しい
あまり楽しくない 楽しくない
どちらとも言えない
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相談・質問できる先生はいますか。

いる いない
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話ができる友人はいますか。

いる いない
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１日の学習時間は平均何時間ですか。

まったくしない 30分くらい １時間くらい １時間以上


